

张俊峰调研督导重点项目建设情况 全面有序加快企业复工复产

本报讯 3月9日下午,航空港区管委会主任张俊峰调研督导区内重点项目建设情况。航空港区党工委专职副书记常继红、管委会副主任郑福林参加调研督导。

张俊峰实地察看重点项目建设进展情况,现场协调解决项目推进过程中存在的困难和问题。

他指出,各企业负责人要严格落实好疫情防控主体责任,确保员工身体健康,有关单位要突出重点、统筹兼顾、分类指导,深入项目建设一线,提供高质量服务,提高政策落实率,全面有序加快企业复工复产,把项目建设失去的时间和损失夺回来,推动项目早日建成。

张俊峰表示,全区上下要把思想统一到党中央、国务院和省委省政府、市委市政府决策部署上来,把推动重点项目复工复产作为重要工作抓实抓好抓出成效,切实帮助企业解决复工复产过程中存在的实际困难,推动各类企业、建设项目有序复工复产,为全区经济高质量发展提供有力支撑。同时,要抓好重点招商项目落地、营商环境优化、脱贫攻坚等重点任务,促进航空港区全年各项目标任务圆满完成。记者 王军方 通讯员 聂斌

张俊峰表示,全区上下要把思想统一到党中央、国务院和省委省政府、市委市政府决策部署上来,把推动重点项目复工复产作为重要工作抓实抓好抓出成效,切实帮助企业解决复工复产过程中存在的实际困难,推动各类企业、建设项目有序复工复产,为全区经济高质量发展提供有力支撑。同时,要抓好重点招商项目落地、营商环境优化、脱贫攻坚等重点任务,促进航空港区全年各项目标任务圆满完成。记者 王军方 通讯员 聂斌

复工复产成绩单

200多个“规上”企业开工率100%



本报讯 近期,郑州航空港区在全力以赴抓好疫情防控的同时,统筹经济社会发展,成立复工复产领导小组,明确专人专班,实行一企一策、一企一案、一企一码、一企一员,以有力举措帮助企业尽快复工复产。

航空港区采取“三圈三步走”“四同一四固定”“五到位”“六个一”等方法为企业提供服务。

“三圈三步走”,按照“先区内后区外,先市内后市外,先省内后省外”“分步实施、有序推进”基本原则,实施“三圈三步走”,出资组织专车“点对点”从外地分批接回员工返岗,解决企业用工难问题。

“四同一四固定”,厂区严格防控措施,划小单元、编组管理,生产时做到同吃、同住、同劳动、同乘车,就餐时做到固定餐厅、固定区域、固定人员、固定时间。

“五到位”,即复工复产返岗人员筛查到位、物资配备到位、场地管控到位、方案制订到位、驻厂服务到位。

“六个一”,即一套复工复产方案、一套员工健康登记系统、一份防疫手册、一批防疫物资、一次复工复产岗前防疫培训、一名疫情防控负责人。

航空港区还在国家、省市政策的基础上出台了暖企惠企10条政策,主要涉及财政补贴、资金奖励等。

航空港区党政办信息显示,截至2月29日,航空港区70家规模以上工业企业、140家规上服务业和254项建设工程项目实现应开尽开,复工率100%。1360个企业健康码已全面落实到位。截至3月4日,全区返工人员已超13万人。当前疫情防控仍处在关键时期,防控工作丝毫不能放松,航空港区将根据形势变化,坚持一手抓疫情防控,一手抓改革发展稳定,科学有序恢复正常生产生活秩序,努力确保全区经济社会发展平稳有序。

记者 王军方
通讯员 杨彬 马国樑 文/图

206万元奖给103家复工复产企业

本报讯 航空港区出台支持企业(项目)复工复产十条惠企政策后,第一批复工复产奖励资金共计206万元已通过审核。

近日,航空港区经济发展局研究制定实施细则,组织办事处、园区受理符合条件企业的复工复产奖励资金申报,并整理省市惠企政策集锦,制作成二维码,通过航空港区管委会官网、官微、企业钉钉群等载体,并印发5万多份宣传页向企业广泛宣传。

2月28日,第一批复工复产奖励资金共计206万元已通过审核,这些资金主要惠及电子信息、生物医药、现代物流等103家2月24日前复工复产的企业。

目前,第二批71家共142万元的奖励资金正在审核中。

记者 王军方 通讯员 赵红芳

防疫一线

严肃纪律保障战“疫”胜利

本报讯 近日,郑州航空港区党工委召开警示教育大会,以两起典型违纪违法案件为“靶子”,开展作风专项整治。航空港区管委会主任张俊峰出席会议并讲话。

会议指出,当前,疫情防控不能有丝毫懈怠心理。近期,航空港区连续发生两起党员干部违纪违法案件,必须引起全区各单位高度警醒。

会议要求,全区各级党组织和党员领导干部要一以贯之,把“严”的主基调长期坚持下去,毫不懈怠地抓好航空港区全面从严治党向纵深延伸,推动党风政风进一步好

转。主动担当、积极作为,要对不讲政治的领导干部敢于曝光、严肃处理。要立即开展转变工作作风专项整治活动,对自查发现的问题要立行立改,限期整改到位,对监督检查发现的问题一律严肃处理。

张俊峰要求,全区上下要始终保持政治高站位、工作高标准、纪律严要求,既要做到疫情防控和经济发展“两手抓、两手硬”,也要做到全面从严治党统筹推进全区各项工作“两手抓、两手硬”,为实现“双统筹、双胜利”提供坚强政治保证。记者 王军方 通讯员 刘济 王伟

机关工委慰问防疫一线党员干部职工

本报讯 为进一步激励和引导全区奋战在疫情防控一线的广大党员干部坚定信心、保持定力,坚决打好疫情防控阻击战,航空港区机关工委到一线慰问了疫情防控人员。

近日,航空港区机关工委副书记、党群工作部部长季玉成带队,和航空港区交通委党支部书记赵台业、支部委员程飞和河南天明环保科技有限公司人员一起,前往双鹤湖高速出入口防控卡点看望慰问奋战在新冠肺炎疫情防控一线的干部职工。

季玉成详细了解疫情防控工作开展的有关情况,询问存在的问题和困难,并叮嘱他们一定要加强自身防护,确保自身安全,希望防疫一线党员干部继续发扬不怕困难、艰苦奋斗、连续作战的精神,全力以赴打赢疫情防控阻击战,切实保障人民群众的生命安全。

慰问组向7个卡点送去了200箱纯奶、100箱方便面和100箱火腿肠等价值3万元的慰问品。记者 王军方 通讯员 陈朝栋 楚佳

航空港区全面推行“轨迹行程查询二维码”

本报讯 在航空港区,只要拿出手机,用微信或支付宝“扫一扫”查询二维码,即可查到个人14天内曾到访过的地方。目前,这种“轨迹行程查询二维码”已在航空港区全区内推广。

“你好,请先扫描下这边的二维码,获取下你近段时间的行程。”“上面显示您过去14天没有到过重点疫区,谢谢,请通过。”3月5日,在航空港区内的统一公司门口,从周口市返郑复工的小李在办事处防疫工作人员张海婷的监督下,扫码验证自己过去14天的行动轨迹,在确定不属于重点疫区返回后,检疫人员同意其上岗工作。

近日,随着复工复产人员的不断增加,导致输入性风险加大。为做到外防输入、内防扩散,航空港区在全区全面推行个人“轨迹行程查询二维码”,确保疫情防控无缝隙、全覆盖。

据了解,航空港区借助中国移动、中国联通、中国电信的大数据分析平台推出了“轨迹行程查询二维码”。

所有到航空港区的人员,只需拿出手机用微信或支付宝“扫一扫”

查询二维码,即可查到个人14天内曾到访过的地方。如到过疫情高发区,需集中隔离14天,只到过外其他地方的,只要出示居住地乡镇以上单位出具的健康证明,就可立即上岗。

目前,航空港区已与河南机场集团联合,将“轨迹行程查询二维码”设置在机场出口处,对境外返回人员重点关注。同时,航空港区在辖区内所有营业门店(包括宾馆、酒店、旅馆)、机关企事业单位、社区卡口等显著位置张贴,方便群众扫描。

“通过轨迹行程查询二维码,可以帮助办事处、社区疫情防控工作人员和复工企业及时掌握相关人员近期的行程轨迹,并按分级分色制定相应的管控措施,能更好地对疫情高发区风险人群进行管理,防止输入性风险,也为下一步全面复工复产的疫情防控搭建智能管理平台。”航空港区社会防控部综合组组长朱麦圃说。

下一步,航空港区疫情防控部门将对所属行业二维码张贴落实情况抽查考核。记者 王军方 通讯员 杨宇